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Upwpwwu puqupughl  hwduybph nkluijuph 2019p.-h nnupklwi bwmwpwé
upfrunnulipblph Jkpupkpyuy

Zulwyjuph pnigkh 2019p. wwphlwb wjwbp juwnwpyly £ 112,5%-ny :
Cun  hwpjunbuwlubph wjt Yuqul] £ wwpblub gnypwhwplh g6nd hwqupwgpdl) b dnn 82879,0
hwq. npud,  Jud 143%-ny, nphg dhqhujulb whdwbg gény 62089,0 hwgq. npwd, hul hpwjwpwbwlub
whdwlbg dwuny 20790,0 hwq.npud:
Znmh hwpyp  Yuwwpdl B 915 %-ny Yud  hwjwpwgpky k61310 hwq. gpud:
Znnh b qoyph qupdwlwinipinitp Juinwpdly b 89,2 %-m] Ywd hwywpwugpdl; E 6032,0 hwg. npud:
Stnuljmb  wnipptph  gény  Yuwwnwpghy b 93%-nd  Yud  hwqwpwgpyly k 7826,0 hwq. ppund:
Unpuhwinmipul €wpp hwjwpwqgpdt) £ 143 %—nl‘;[ Yuwd 56274,0 hwq. npud:
Ounupnithg Untinpbipp junwpyty £ 253%-ny Jud 105180,0 hwq. npud:
NEwn ninippkpp junwpyly ku 139,7%-n4 Jud 9078,0 hwq.gpud:

L. Uudwjnuyundwl wphrunnwbiplitp - 46104,3 hwq. gpud.
Uudupunuygunnyty &b - Qupklgh 1, vwbgqut 26, 28, 30, Unpnip Ukpnph 5 okupkph
pultpp, Swhnudjul, Mwbgymb, Yndhnwuh, Tnjuuyut, YUndhnwuh 20 pkluph, 04$ 10-py
2tuph, Upnyjub 1-ht pklph, vwligjul 58, vwtigyut 66 okupknph pulkpp:

2. [Inngquul guigh Juwhwwy JEpwinpnquut b wpphwljwbwgdwb wyhwnwpbp -
3274,4 hwq. npud.

3. Upwpwwn punuph thnu[]ulh 63 b NUd pwbwjub 10 pwquuplwlwpub okupkph
pupkljupquut ulzlummmhphhp 4867,6 hwiq.npu:

4. Uwtlwppdwb génd dwhiubpp  Yuqunid b 52340,6 hwq. npund, huly wnpwhwibni pyubp
43207,3 hwuq. npud

5. Chupkph wwthputph pupwghy Ybpwlnpnquul  hunlwp  dkep b phpyhk] 856 huwn
wupnohdtip — 2396,8 hu{q. npuuh

6. Spwuwnpylk) b wywnnpniu punuph whwwywhny plnwbhpltph niuwbng Epkhuwtikpht
Bplwt nwtbk-pEplint hwdwp - 2840, 0 hwq. npud

7. 2npu dwbljuyupunbqubphtt npudwnpdly 159625,0 hwg. ppudh gpudwlinph:

8. Upwnunuypnguljwul nuuinhwpulimputt  E wpudwgpdl); 98282,0 hwq. ppud
npuiwotinph Mutjuyunutklwt umhquqnpbuﬂ.lulh kluwnpnl, dwnpqunupng,
Uhoimyupg vwutiwghinwwl wpybunh nupng/:

9. Mpuiwlub oqumpmt E wpyk] punwph wbwwwhny phwnwbhpkphtt 2930,0 hug
npunl, nphg  hmnwpywdnpnipinititbph hundwp 990, 0 hwg. ppud

10. Utwywhny punwbhph nuwbng bpkuwbbphtt wpuwdwnpdl) b onudwl Jupd -1035,0
hwgq. npund, nphg pwpdpwgniyt Yppenipput muwbnqutph hwdwp - 860,0 hwgq. npud
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- Upwpuwn punuph pyny 6 puypngubpmud unynpny whwwywhng tpkhiwlikph nuuwgpptph

Abnppipdwil hwdwnp wnpuwdwnpyky k 600,0 hwq. npud

Upwpun punupnid juquulbpydus thengunnidikph hwdwp sdwhiudly £ 3395,2 hwg.
npud / dughwywt  hwnpwbwlubph, hmbhup 1-h tpkjuwtibph  wwonywnipyub opdu,
unp tnupju nnbwdwnh juquubpydut b wy Uhongunnmidubph hwdwp/

Zuypbbwlut UES wuwnbpuquh b wpgupyub yuwwbpuqunid qnhqus  qhuynpukph
wquuudwpnhljubph phwnwbhpubphtt  wpwdwnpyt) £ 380,0 hug. npuuh oqunipnil

«Upwpun punuph phy 4 dwijwwwpunbkg 20U04-p ququhlugytk) k, nph hwdwp
dwjuuyty k£ 1166,0 hwq.ppud:

«Upwpuwwn punuph phy 4 dwbjuwywpnbgy 20UU-h nluy otinniguwi hwdwlwpgh
Junmguwb hwdwp swhudby b 17745,4 hwq.gpud:

Uwpqunupngh hwdwp dknp t phpt{hL unp uynpuught hwdwqqbunttp - 129,0 hwg.
punth:

Onnngubph wifnubtgnipjut tpwtlbkph hwdwp - 99,0 hwq. gpud

wligjmt b Uywbnwpjut thnnngukph — Eynyukpp thinfuwphtifl] B inp  wbnbuwgybu
owhuwtnn jwdwbpny - 1974,0 hwq. npud;

Ununibu Swpwynipjul wyluunnwbplitph hwiwp dbknp k pipyty Spwlnnp T 170 dwlthoh
4500,0 hwq.npuid wpdnnnipyudp wnpuduyph hwupphglub hwdwip:

zZudwjipuiy kinwipwith hwdwp dbnp k ptpyt] gnyp b Juipswljwb uwppwynpnuditp 2000,0
hwq.npudh;




